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Referat af ordinær generalforsamling i Arresø sejlklub den 17 Marts 2002. 

1. Valg af Dirigent 

Anders Andersen, der enstemmigt blev valgt som dirigent, konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt, og forsatte i hht dagsordenen.  

2. Bestyrelsens beretning 

Formand Svend Jensen fremlagde bestyrelsens beretning som fremsendes separat i sin 
helhed. Her skal blot nævnes følgende af årets aktiviteter i punktform: 

• Renovering af moler, fortøjningspæle og broer er næsten færdig 

• Klubben var vært for DM i Piratjolle, som var en stor succes med god økonomi. 

• Tilslutningen til kapsejladser har været faldende hvilket klubben vil prøve at vende i 
den kommende sæson. 

• Der blev indkøbt fire nye sejl til Optimistjollerne. For at styrke arbejdet i Junior 
afdelingen er der etableret en forældregruppe som skal støtte og hjælpe trænerne og 
optimistsejlerne. 

• Fiskeklubber har ytret interesse for at leje bådplads i havnen. 

• Arresø sejlklub har fået hjemmeside med adressen www.arresosejlklub.dk 
Hjemmesiden skal bruges til at informere klubbens medlemmer og andre 
interesserede. 

3. Regnskab og budget samt fastsættelse af kontingent/havneafgift/pligtarbejde/timepris 

Klubbens kasser Niels Olsson fremlagde regnskabet som var blevet revideret og påtegnet af 
revisorerne Torben Wetche og Tuula Anderson. Regnskabet blev, efter besvarelse af 
uddybende spørgsmål, godkendt af generalforsamlingen. Efter fastlæggelse af kontingent blev 
også det foreslåede budget godkendt af generalforsamlingen. 

Forskellige forslag til kontingent og havneafgift blev diskuteret og efter afstemning blev 
nedenstående vedtaget: 

I Aktive Juniorer (indtil 18 år) 300,-  Bådplads i havn samt vinterplads 800,- 
II Aktive Juniorer (mellem 18 og 25 år) 400,-  Båd på land samt vinterplads 500,- 
III Aktive seniorer (over 25 år) 800,-  Jolle på land med betalt bådplads 250,- 
IV Familie medlemskab 900,-  Optmistjolle på land 200,- 
V Æresmedlemmer 0,-  Indskud i havn 1000,- 
VI Passive medlemmer 200,-  Indskud på land 500,- 
 Indskud juniorer 50,-  Depositum for nøgle 200,- 
 Indskud seniorer og familie 50,-    
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Vedrørende pligtarbejde blev det påpeget at dette var nødvendigt for at holde klubbens 
udgifter til ekstern hjælp på et acceptabelt niveau og samtidig løse de påkrævede opgaver. 
Forskellige forslag blev diskuteret og efter afstemning blev det vedtaget, at alle medlemmer 
skal levere hvad der svare til mindst 8 timers arbejde, fordelt på de planlagte arbejdsdage, 
eller andre dage efter aftale med havnefogeden. 

4. Indkomne forslag 

Der var indsendt forslag om ændring af vedtægternes §4 stk. 3. vedr. foreninger og 
institutioners optagelse i afdeling V. Forslaget var udsendt til medlemmerne sammen med 
indkaldelse til generalforsamlingen og forslaget blev vedtaget. 

5. Valg af bestyrelse 

Efter begæring blev der afholdt skriftlig afstemning ved valg af Formand og Havnefoged hvor 
der var opstillet flere kandidater. Sammensætning af bestyrelse mm. blev herefter som følger: 

Bestyrelsen: 2002    
Formand Svend Jensen Suppleant Arne Lykke 
Næstformand John Bukdahl Suppleant Bom 
Havnefoged Michael Olufsen Revisor Torben Weche 
Kasser Niels Olsson Revisor Tuula Anderson 
Sekretær Carsten Schrøter Revisor spleant Jørgen Hougård 
Særlige funktioner:    
Miljøkonsulent Jørgen Houfort   
Fartøjsinspektør-tilsyn Kurt Hjorth   
 

6. Eventuelt 

Havnefogeden gjorde opmærksom på at havnereglementet skal overholdes samt at alle både 
skal have behørig forsikring, som på forlangende skal forevises. 

Nye klubtrøjer blev forevist. Trøjerne vil kunne købes for 140,- og T-shirt samt standere til 60,- 
Bestillinger modtages på første arbejdsweekend den 13-14 April. Herefter ved henvendelse til 
formanden. 

Formanden oplyste at opførelse af et nyt hus til optimistjollerne var midlertidig udsat pga. 
anden prioritering. Projektet ville dog blive taget op så snart der var økonomi til det. 

Sekretæren orienterede om juniorafdelingen og den nydannede forældregruppe som var gået 
i gang med at planlægge den kommende sæson. Det er målet at styrke optimistjolle-sejlerne 
gennem bedre tilbud, for at tilføre klubben yngre interesserede medlemmer med lyst til at 
sejle. 

Junior afdelingen: 
2002 

   
Formand og træner Lise Dürr Forældre supporter Peter Hjorth 
Træner John Bukdahl Forældre supporter Allan Hansen 
Træner Nicolai Nielsen Forældre supporter Carsten Schrøter 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden, og generalforsamlingen sluttede med frokost i hyggelig 
atmosfære. 

(Sekretæren 3 April 2002) 


